

Протокол
Заседания общественной муниципальной комиссии по
Реализации
муниципальной программы «Формирование современной городской среды в
Малиновском сельском поселении на 2018-2024 годы»

03 октября 2022 г с. Малиново.

На заседании комиссии присутствовали: 7 членов общественной комиссии,

Председательствующий Шкаева О.Н

Секретарь Вечкензина Т.А

На заседании комиссии рассмотрен вопрос о ходе реализации муниципальной программы
«Формирование современной городской среды в Малиновском сельском поселении на
2018-2024 годы» .

В соответствии с Положением об общественной муниципальной комиссии по обеспечению реализации муниципальной программы формирования современной городской среды, **в целях осуществления контроля за ходом выполнения муниципальной программы**, общественная муниципальная Комиссия заслушала отчет о ходе реализации программы **«Формирование современной городской среды в Малиновском сельском поселении на 2018-2024 годы» .** в 2022 году и планах реализации программы на 2023 год.

Выступила член общественной комиссии, **представитель партийной фракции «Единая Россия» А.В.Дудкевич**, которая сказала, что запланированные мероприятия на 2022 год в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды в Малиновском сельском поселении на 2018-2024 годы» выполнены полностью. Средства, как краевого бюджета так и сельского поселения, заложенные на реализацию программы освоены полностью и израсходованы в соответствии с целевыми индикаторами программы. Члены общественной комиссии участвовали в приемке работ по устройству Арт-объекта на общественной территории в селе Малиново. Кроме этого на общественной территории в селе Зимники в рамках благоустройства общественных территорий, уложена брусчатка.

Выступил член общественной комиссии депутат муниципального комитета Малиновского сельского поселения, **Шахверанов Р.и.О**, который сказал, что в целях комплексного благоустройства Малиновского сельского поселения и создания условий для массового отдыха, а также в целях удовлетворения потребности жителей сельского поселения занятием физкультурой и спортом, особенно детьми и подростками, **предлагаю администрации Малиновского сельского поселения в 2023 году запланировать устройство детского спортивно-игрового комплекса в селе Ариадное**, где тоже много детей и подростков, имеется спортивная площадка и если есть возможность, то необходимо удовлетворить потребность населения в современном детском игровом комплексе.

Заслушав выступающих, Комиссия вынесла на голосование вопрос о предложении администрации Малиновского сельского поселения **об устройстве детского спортивно-игрового комплекса в селе Ариадное.**

«ЗА» данное предложение

голосовали « ЕДИНОГЛАСНО».

Общественная муниципальная комиссия по
Реализации
муниципальной программы «Формирование современной городской среды в
Малиновском сельском поселении на 2018-2024 годы», решила :

предложить администрации Малиновского сельского поселения запланировать разработку
проектно-сметной документации на детский спортивно-игровой комплекс в селе
Ариадное в 2023 году

Председательствующий  О.Н Шкаева

Секретарь



Т.А. Вечкензина